

Temeljem članka 24. stavka 2. Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima, ravnateljica Osnovne škole Ivana Batelića -Raša, Greis Franković podnosi

IZVJEŠĆE

O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU PREVENTIVNIH PROGRAMA TE MJERAMA PODUZETIM U CILJU ZAŠTITE PRAVA UČENIKA

1. Program fizičke sigurnosti u školi

Osnovna škola Ivana Batelića- Raša, u sklopu vođenja poslova zaštite na radu, ima sklopljen ugovor sa firmom Indikator d.o.o, Labin s kojom surađuje po svim pitanjima vezanim uz sigurnost i zaštitu učenika i zaposlenika Škole.

U suradnji s imenovanom firmom poduzete su sve preventivne mjere za siguran boravak u prostorima škole. Svake dvije godine radi se revizija Procjene opasnosti u školi u kojoj se izrađuje izvještaj za cjelokupni prostor i sva radna mjesta u školi.

U izradi je novi Plan evakuacije i spašavanja u slučaju požara, potresa, eksplozivnih sredstava ili drugih opasnosti, nakon obnove i adaptacije školske zgrade. Temeljem toga planirana je vježba evakuacije tijekom svibnja 2021. godine.

U školi su postavljene oznake za putove evakuacije kao i znakovi za uzbuñivanje te važni telefonski brojevi u slučaju opasnosti.

Svi djelatnici škole položili su ispit za rad na siguran način i zaštitu od požara.

U skladu sa zakonskim obvezama u školi se redovito provodi kontrola uređaja, strojeva, električnih instalacija, vatrogasnih aparata i gromobrana.

U 2020. godini u Školi nije bilo ozljeda na radu u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti na radu tj. ozljeda uzrokovanih nedostacima prostora i opreme.

Za vrijeme boravka učenika u školi organizirano je dežurstvo učitelja u hodniku škole te na školskom dvorištu.

Na Učiteljskom vijeću je dogovoreno da se za vrijeme velikog odmora posebna pažnja posveti učenicima u blagovaoni i dvorištu te da i stručni suradnici pomažu u dežurstvu. Dežurstvo je organizirano na svakom katu škole, a za vrijeme velikog odmora dežura se u prizemlju i na dvorištu škole. Tijekom nastave škola je zatvorena. Na glavnom ulazu postavljeno je zvono. Uvedena je i obveza dežurstva tehničkog osoblja na način da vode računa o ulascima stranih osoba u školu koji se moraju evidentirati u Evidencijsku listu. Evidencija o tijeku dežurstva učitelja vodi se u knjizi dežurnog učitelja, a dužnosti dežurnog učitelja definirane su Kućnim redom. Tehničko osoblje bilježi događanja i posjetitelje u popodnevnim satima na za to predviđenim formularima koje po završetku dežurstva predaju u tajništvo škole.

2.Provođenje preventivnih aktivnosti i programa

Preventivni programi OŠ Ivana Batelića- Raša za godinu 2019./2020. planirani su Godišnjim planom i programom rada škole, Školskim kurikulumom te programima rada razrednika. Tematski se mogu podijeliti u programe:

- zaštite zdravlja učenika,
- programe prevencije ovisnosti ,
- programe prevencije nasilja.

Programi se provode u sklopu redovne nastave, zdravstvenog i građanskog odgoja, sata razrednika, školskih ili razrednih projekata, predavanja i drugih aktivnosti koje organizira školska ustanova samostalno ili u suradnji s drugim institucijama.

Kao prioritetno područje rada u preventivnom programu u šk.godini 2019./2020., određeno je unaprijeđenje međuvršnjačkih odnosa.

CILJEVI PROGRAMA:

- Opći ciljevi:
1. Unaprijediti međuvršnjačke odnose
 2. Educirati učenike načinima komunikacije
 3. Educirati učenike načinima rješavanja sukoba
 4. Locirati nedostatke i probleme vezane uz rješavanje sličnih stvarnih situacija
 5. Naučiti kako reagirati (se ponašati) odnosno komunicirati u konfliktnoj situaciji
 6. Smanjiti razinu neprimjerenih reakcija ponašanja među učenicima

Zaštita zdravlja učenika provodi se na razini cijele ustanove. Organizirana je prehrana za sve učenike, za učenike iz socijalnog programa marendu sufinancira Općina Raša.

Škola je već sedmu godinu uključena u projekt „Shema školskog voća“ putem kojeg se potiče učenike na konzumiranje voća.

Školska liječnica u sklopu plana aktivnosti provodi redovita cijeljenja i sistematske preglede te predavanja o zdravoj prehrani, pravilnom pranju zuba i pubertetu.

Obilježavanjem brojnih datuma te brojnim aktivnostima koje su direktno i indirektno vezane uz prevenciju neprimjerenih ponašanja pokušali smo kod naših učenika osvijestiti, odnosno podići na višu razinu odabire vlastitih ponašanja za dobrobit njih kao pojedinca, njihovih obitelji, njihove odnosno naše škole i zajednice.

Cilj obilježavanja Mjeseca borbe protiv ovisnosti je podignuti razinu svijesti o štetnosti konzumacije sredstava ovisnosti na pojedinca i njegovu okolinu te daljnji život kao i istaknuti važnost kvalitetnog provođenja slobodnoga vremena te važnost obitelji kao mjesta primarne prevencije.

S obzirom da je od 16. ožujka 2020. nastava bila organizirana za sve učenike zbog izrazito nepovoljne epidemiološke situacije izazvane COVID-19 virusom, planirane aktivnosti i projekti vezani uz zaštitu zdravlja učenika, programe prevencije nasilja te prevencije ovisnosti odrađivali su se u online okruženju.

Naglasak je najviše bio na zaštiti zdravlja i pridržavanje mjera zaštite koje je propisao stožer civilne zaštite u vidu obveznog nošenja maski u zatvorenim prostorima, pojačane higijene ruku i držanje distance.

Zbog nastale situacije, rad djelatnika organiziran je kao rad od kuće za sve učitelje, dok je za ostale djelatnike organiziran na način da su se izmjenjivali u školi u grupama za obavljanje samo nužnih poslova.

Kako bi udovoljili epidemiološkim zahtjevima škola je nabavila dovoljnu količinu dezinfekcijskih

sredstava, dezinfekcijske barijere i beskontaktni toplomjer za mjerenje temperature. Nakon povratka učenika nižih razreda u školu 25. svibnja, Škola je pojačala higijenske mjere kako bi što je moguće više zaštitila zdravlje učenika i djelatnika. Tijekom izvođenja nastave na daljinu izrečena je jedna pedagoška mjera opomene zbog nesudjelovanja u nastavi i neizvršavanja obveza a u studenome 2020. I druga pedagoška mjera opomene učeniku četvrtog razreda zbog ometanja nastave.

Od 14. prosinca 2020. sve do kraja prvog polugodišta 2020. sukladno Odluci Stožera civilne zaštite Istarske županije učenici viših razreda pohađali su nastavu online. Osim sporadičnih izbjegavanja izvršavanja obveza u online nastavi, tijekom 1. polugodišta nije bilo problema vezanih uz kršenje odredbi Kućnog reda škole samim time niti potrebe izuricanja pedagoških mjera.

2. Mjere zaštite prava učenika

U svrhu zaštite prava učenika škola postupa u skladu s Pravilnikom o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima, s odredbama Kućnog reda škole te Statuta kao i s odredbama Pravilnika o kriterijima za izricanje pedagoških mjera. Ravnateljica je pozvala učitelje da ukazuju na svaku mogućnost koja bi iziskivala povećanu mjeru opreza radi povećanja sigurnosti učenika u školi te je po dojavu reagirala.

3. Selektivni programi prevencije

Selektivni programi prevencije obuhvaćaju aktivnosti usmjerene na pojedince, skupine ili razrede sa značajnijim problemima u ponašanju. Pojačane aktivnosti provodile su se u razredima u kojima je u međusobnim interakcijama dolazilo do fizičkog ili verbalnog nasilja ili međusobnog nevažavanja. Aktivnosti su bile usmjerene i prema roditeljima kroz individualne razgovore, roditeljske sastanke, a u razredima su se provodile radionice s ciljem senzibiliziranja razreda za potrebe pojedinca te učenja tolerancije i suživota u razredu i uvažavanja različitosti.

Ravnateljica škole:
Greis Franković

KLASA: 602-01/20-01/21
URBROJ: 2144-17-01-20-1
Raša, 01. prosinca 2020.